

Дорогие друзья. Как редко я получаю обратную связь, не оттого, что вам нечего написать, но так уж устроены мы, что обратной связи мы стесняемся. Это письмо я позволю себе напечатать, настолько оно искренне и неожиданно. Н. Котельникова.



Уважаемая и любимая Наталья!

Вам пишет И.Амиров, который сидел у вас в Кресле Вознесения вечером 13.11.2012. Я был тогда в некотором

шоке от Вашего диагноза по поводу моей души - ее бесполости и необычной формы. И

только дома мне пришла мысль о том, что в январе этого года у меня была тяжелая операция. При этом я чуть не умер - было осложнение, и я потерял много крови. Пришлось переливать много пакетов крови от разных источников. Возможно, это и явилось причиной виденного Вами. Теперь о фантастически удивительном лично для меня. Проснувшись на следующее утро, я вдруг ощутил, что меня покинул один очень неприятный (вертебро-базилярный) синдром, который мучил меня шесть лет (частая потеря равновесия при ходьбе и поворотах тела как последствие тоже не очень удачной операции, когда мне на два часа перекрутили шею). Еще у меня уже давно не слышит и очень шумит левое ухо. Здесь тоже шум существенно снизился. Артериальное давление также существенно нормализовалось - и я что, теперь практически уже не гипертоник?! И т. д. Но самое удивительное это то, что я ведь об этом и не просил вовсе! Я просил о расширении своей любви, и это тоже резко пошло на лад. Чувствую, что я быстро меняюсь, и мои чувства становятся другими (как я и просил). Все это просто невероятно! И Вам огромное спасибо.

Прочитал внимательно Вашу совместную книгу «Час X настал». Помимо бесценной информации и интеллекта в ней, безусловно, содержится огромный духовный, магический и энергетический посыл. Я просто дрожал, когда читал и перечитывал. Будто бы я был зарыт в знойном песке пустыни, и вдруг мне кто-то заливает драгоценную воду в окончательно засохшие губы. Все во мне переменялось, и пока этот процесс не останавливается.

Перехожу теперь к своим близким и друзьям. Они пока очень удивлены, но зная, что мой мозг часто находит то, что потом подтверждается, начинают прислушиваться.

Конечно, я понимаю, что в свои 73 года я уже далеко не первый кандидат, который может пройти божественный конкурс. Но у меня очень хорошие дети и внуки. Думаю о них. А мы с супругой все-таки хотели бы в любом случае поработать со своими телами и аурой. И просто быть готовыми к любой ситуации. Когда-то лет 25 тому назад мне удалось освоить какие-то начала медитации и даже технику быстрого дыхания (rebirthing). Очень хотел бы попасть в следующий набор Вашей школы (или Е. Майстренко). Уж не откажите! Я буду очень стараться.

В вашей книге нашел удивительную информацию о сакральных местах на границе Челябинской области и Башкирии. А ведь я родился в деревне как раз в тех местах (Салаватский район), а эти горы меня в детстве просто завораживали.

Я не мог не поблагодарить Вас. И не только от себя, но и от многих других в моем лице, которых я усадил за чтение новой Библии. После этой Книги мы действительно и окончательно обретаем Бога в себе.

Мы любим ВАС. Ирек и Вера, 19.11.2012